
Офицеры следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу поздравляют всех жителей региона с наступающим Новым Годом!

Уходит в историю 2022 год. Он был непростым для каждого из нас, принес немало тревог, забот и волнений. Для кого-то стал испытанием на прочность, а для кого-то – годом новых возможностей. Но вместе с тем уходящий год заставил всех нас взглянуть на многое, – казалось бы, обыденное, – с другой стороны. И стало понятно, что если каждый из нас будет поддерживать тех, кто рядом, кто нуждается в нашем участии и душевной щедрости, – любые проблемы мы преодолеем.

Пусть Новый Год будет мирным – это самое главное! Благополучным для нашего родного Кузбасса. Его динамическое развитие видят все. Впереди масштабные проекты в экономике, экологии. Реализовываются социальные инициативы. Офицеры следственного управления стараются идти в ногу со временем.

Сегодня руководитель следственного управления Александр Безукладников, офицеры ведомства, поздравляя кузбассовцев с наступающим Новым Годом и Рождеством, хотели бы заверить, что будет сделано все возможное для выполнения важнейших задач по защите интересов и соблюдению прав граждан нашей страны.

На пороге 2023 года все строят планы на будущее.

В преддверии Нового Года мы особенно верим в то, что наш мир станет лучше, добрее. Пусть в сердцах людей всегда находится место милосердию – только так можно приумножить счастье каждого из нас!

Изображения



31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1754994>